
 شناسي روان

  رست است؟كدام عبارت در خصوص فردي كه دچار تعارض گرايش ـ گرايش شده د -1

  رو است كه هم خواستني و هم ناخواستني است. ) با موقعيتي روبه2  گيري خود و نتايج آن اعتماد زيادي دارد. ) به روش تصميم1

  ) داراي دو اولويت است كه يكي ساده و معمولي و يكي پيچيده و مهم است.4  كند. ت و حالت ناخوشايندي را تجربه ميگيري نيس يم) قادر به تصم3

  هاي زير است؟ ترتيب براساس ملاك گيري به هاي تصميم سبكيك از ام كد - 2

  »اي و بدون محاسبه ـ پيروي چشم بسته از ديگران عواطف و هيجانات زودگذر ـ ناگهاني و عجله«

  ) وابسته ـ احساسي ـ اجتنابي2    ) تكانشي ـ اجتنابي ـ منطقي1

  وابسته ) احساسي ـ تكانشي ـ4    ) اجتنابي ـ وابسته ـ احساسي3

  نشانگر كدام فعاليت شناختي است؟» چون به يقين رسيديد اقدام كنيد«سخن حضرت علي (ع) مبني بر  - 3

  ) انگيزه بيروني4  گيري ) تصميم3  ) ارزيابي2  ) مشاوره1

  گيري زير چگونه است؟ ترتيب تصميم به - 4

  »جمهور از نامزدهاي مختلف اب رئيسآموزان مدرسه ـ انتخ بان از دانش انتخاب همسر آينده ـ انتخاب بهترين دروازه«

  ) گروهي ـ گروهي ـ گروهي4  ) گروهي ـ فردي ـ فردي3  ) گروهي ـ فردي ـ گروهي2  ) فردي ـ گروهي ـ گروهي1

  دهنده تعارض اجتناب ـ اجتناب است؟ كدام عبارت نشان - 5

  ترسد. ) فردي دوست دارد به پارك برود، اما از مبتلا شدن به كرونا مي1

  مند به يادگيري موتورسواري است، اما نگران آسيب ديدن است. علاقه) نوجواني 2

  ) ورزشكاري كه بايد داراي وزن متناسب باشد، اما غذاهاي چرب و پركالري دوست دارد.3

  شود. رو مي آموزي بايد يكسري از تكاليف زياد و دشوار را انجام دهد يا با تنبيه معلم روبه ) دانش4

  گيري سروكار دارد؟ گيرد، با كدام مانع تصميم اي بهترين نتيجه را مي كند كه در همه جا با اندك مطالعه يآموزي فكر م وقتي دانش - 6

  ) كوچك شمردن خود4  ) عدم كنترل هيجانات3  ) اعتماد افراطي2  ) سوءگيري تأييد1

  است؟» روش تحليلي«هاي زير مربوط به  يك از مثال كدام - 7

  ) تقسيم كردن يك مسئله بزرگ به چند مسئله كوچك2  سينما ) گل يا پوچ براي رفتن به پارك يا1

  ) تلاش جهت كاهش فاصله بين وضعيت مطلوب و وضعيت موجود4  ) آگاهي يافتن از وضعيت هواشناسي و سپس مسافرت به شمال كشور3

  گيري هستند؟ داراي كدام سبك تصميم» شود خود درست مي همه چيز خودبه«افرادي كه باور دارند  - 8

  ) منطقي4  ) احساسي3  ) اجتنابي2  بسته) وا1

  ، اين مسئله داراي كدام ويژگي هستند؟»كنند كه از نوع خوب تعريف نشده هستند هايي برخورد مي تر با مسئله دانشمندان علوم انساني بيش« - 9

  ) ابهامات كمي در مورد آن وجود دارد.1

  ها در دسترس دانشمندان قرار دارد. ) راهبردهاي حل آن2

  عليتي و پيچيده هستند و به دشواري قابل حل هستند. ) چند3

  ها را حل كنند. طور تضميني آن توانند با طي مراحل مشخص به ) دانشمندان مي4

  اي سروكار داريم؟ كند، با چه پديده وقتي تجربه گذشته فرد يادگيري جديد را آسان مي -10

  ) تداخل4  حل ) بازبيني راه3  ) اثر نهفتگي2  ) انتقال1


